



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

Р І Ш Е Н Н Я

До протоколу № 31
від 03 червня 2020 року

Проект Постанови Верховної Ради України
“Про внесення змін до додатка до Постанови Верховної Ради України
“Про відзначення пам’ятних дат і ювілеїв у 2020 році”
(реєстр. № 3001 від 04.02.2020)

Комітет з питань освіти, науки та інновацій розглянув проект Постанови “Про внесення змін до додатка до Постанови Верховної Ради України “Про відзначення пам’ятних дат і ювілеїв у 2020 році” (реєстр. № 3001 від 04.02. 2020 р.), поданий народним депутатом України Пузійчуком А.В.

Проектом постанови доповнено перелік пам’ятних дат і ювілеїв, які у 2020 році будуть відзначатися на загальнодержавному рівні, 100 – річчям з дня заснування Державного університету “Житомирська політехніка”.

Державний університет “Житомирська політехніка”, який створений у 1920 році, займає провідне місце у системі вищої освіти Житомирської області та Полісся і має значний вплив на освітні та соціальні процеси в регіоні. Це багатофункціональний заклад вищої освіти, який здійснює підготовку висококваліфікованих фахівців для ІТ-сфери, державного управління, промисловості, фінансових і фіскальних установ, правоохоронних органів, туристичних комплексів.

У зазначеному університеті функціонує 5 факультетів, 23 кафедри, аспірантура та докторантура, центр післядипломної освіти, центр довузівської освіти та роботи з іноземними студентами, міжнародні центри освіти та культури, спеціалізовані вчені ради, центр розвитку професійної кар’єри, здійснюється підготовка фахівців за 35-ма бакалаврськими та 26-ма магістерськими освітніми програмами, 10-ма PhD програмами, 5-ма програмами підготовки докторів наук. Підготовку компетентних та конкурентоспроможних фахівців забезпечують 50 докторів наук, професорів та 200 кандидатів наук, доцентів, що складає 73,8% професорсько-викладацького персоналу.

На базі Державного університету “Житомирська політехніка” відбувається реалізація дуальної моделі освіти, розвиток молодіжного та академічного підприємництва в регіоні, функціонує академічний бізнес-інкубатор YEP, сформовано нові освітні програми під потреби роботодавця, стратегічні пріоритети регіону, завдання реформи децентралізації, здійснюється стипендіальна підтримка партнерами-стейкхолдерами талановитих студентів.

За рейтингом прозорості університетів від лабораторії CYBERMETRICS, рейтингом SCOPUS, всеукраїнським рейтингом “ТОП-200 Україна”, консолідованим рейтингом університетів України Державний університет “Житомирська політехніка” є лідером у регіоні.

Таким чином, Державний університет “Житомирська політехніка” має вагомі здобутки, є потужним освітнім та науковим центром регіонального значення і з огляду на це має підстави для відзначення 100- річчя з часу його заснування на загальнодержавному рівні.

Міністерство освіти і науки України в межах компетенції підтримує прийняття зазначеного проекту Постанови Верховної Ради України і пропонує, крім передбаченого цим проектом Постанови доповнення, розглянути можливість доповнити Розділ I додатка до Постанови Верховної Ради України “Про відзначення пам’ятних дат і ювілеїв у 2020 році” відповідно до хронологічного порядку новими абзацами такого змісту:

“100 років з часу заснування Полтавської державної аграрної академії (01.09.1920 р.);

100 років з часу заснування Національного університету кораблебудування імені адмірала Макарова (24.09.1920 р.);

100 років з дня заснування Донецького національного університету економіки і торгівлі імені Михайла Туган-Барановського (01.01.1920);

90 років з часу заснування Українського державного університету залізничного транспорту (17.04.1930 р.);

90 років з часу заснування Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка (23.07.1930 р.);

90 років з часу заснування Харківського національного університету будівництва і архітектури (12.06.1930 р.);

90 років з часу заснування Харківського національного університету радіоелектроніки (11.08.1930 р.);

90 років з часу заснування Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця (01.10.1930 р.);

90 років з часу заснування Харківського університету Повітряних Сил імені Івана Кожедуба (12.11.1930 р.).”.

Підкомітет з питань освіти впродовж життя та позашкільної освіти, розглянувши та обговоривши на своєму засіданні 1 червня 2020 року зазначений проект постанови, пропонує Комітету з питань освіти, науки та інновацій рекомендувати Верховній Раді України прийняти його за основу та в цілому.

Враховуючи вищезазначене, а також, беручи до уваги вагомий внесок Державного університету “Житомирська політехніка” у соціально-економічний розвиток країни, **Комітет вирішив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до пункту 1 частини першої статті 114 Регламенту Верховної Ради України проект постанови “Про внесення змін до додатка до Постанови Верховної Ради України “Про відзначення пам’ятних дат і ювілеїв у 2020 році” (реєстр. № 3001 від 04.02. 2020), поданий народним депутатом України Пузійчуком А.В., прийняти за основу та в цілому.

2. Надіслати це Рішення Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики, який є головним з опрацювання цього проекту постанови.

Голова Комітету



С.В. Бабак